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Incheiat astăzi  30 ianuarie 2020 în şedinţa ordinară a Consiliului Local Brusturoasa 

 
 
 

Preşedintele de şedinţă ales, domnul Ciubotaru Emil, deschide şedinţa şi arată că în 
conformitate  cu prevederile art. 134, alin. 2 din OUG nr. 57/2019 – Codul administrativ,  domnii 
consilieri au fost convocaţi prin notificare, conform  convocării nr. 570 din 23.01.2020 pentru astăzi  
30 ianuarie 2020. 

Şedinţa este convocată prin Dispoziţia Primarului comunei Brusturoasa nr. 6 din 23.01.2020 şi 
este legal constituită, fiind prezenţi 13 consilieri.   

Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinii de zi :  
1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 11 decembrie  2019 
2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare din data de 09 ianuarie 2020 
3. Proiect de hotărâre privind decontarea cheltuielilor de transport aferente  lunii decembrie   2019,   
pentru personalul didactic care solicita cheltuieli de deplasare  - Initiator -Primar-    

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea  Planului Local de acţiune în domeniul serviciilor sociale,   la  
nivelul Comunei Brusturoasa,  Initiator -Primar-   

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării reţelei şcolare de învăţământ preuniversitar de stat 
de pe raza comunei Brusturoasa   în anul şcolar 2020-2021, Initiator –Primar   

6. Proiect de hotărâre pentru aprobarea „Raportului privind activitatea desfăşurată de asistenţii 
personali ai persoanelor cu handicap grav in sem II al anului 2019,  angajaţi ai Primariei  comunei 
Brusturoasa “, judeţul Bacău, Initiator –Primar  

7. Proiect de hotărâre privind   analiza stadiului de înscriere a datelor in Registrul agricol pentru 
semestrul II al anului 2019 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati  -  Initiator -
Primar-   

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerii pentru evaluarea performanţelor profesionale  
individuale ale secretarului comunei Brusturoasa, pentru activitatea desfăşurată în anul 2019,  Initiator -
Primar 

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea   Procesului verbal de evaluare a rezultatelor inventarierii şi de  
             scoatere din inventar a unor bunuri aparţinând Consiliului Local Brusturoasa, si a unitatilor de sub        
             autoritatea acesteia, pentru anul 2019  - Initiator -Primar 

10. Proiect de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii  
“Amenajare Scoala Cuchinis si infiintare grup sanitar si centrala termica, in localitatea Brusturoasa, 
comuna Brusturoasa, judetul Bacau”, - Initiator –Primar  

11. Proiect de hotărâre privind   stabilirea salariilor  de bază aplicate in luna ianuarie 2020 pentru  
funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului   
comunei  Brusturoasa, a instituţiilor şi serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în 
subordinea Consiliului local al Comunei Brusturoasa  - Initiator –Primar                                         
 12 . Proiect de hotărâre privind  ADMINISTRAREA PĂȘUNII  Initiator -Viceprimar-    



 13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării tarifelor operatorului S.C. ECO SUD S.A.  și 
aprobarea Actului Adițional nr. 2 la Contractul 1078/1087/16.04.2018. ”, - Initiator –Primar  
14. Informare privind situația încasărilor și plăților reprezentând taxa de salubritate. 
15. Informare privind evoluția dosarului nr 2510/103/2019, aflat pe rolul Tribunalului Neamț, privind 
suspendarea executării procesului verbal de constatare a neregulilor și de stabilire a creanțelor bugetare 
nr. 11087 din 11.11.2019 încheiat de Organismul Intermediar POSDRU – Regiunea Nord Est 
            
Primarul comunei, în calitate de inițiator,   propune retragerea de  pe ordinea de zi a   

Proiectului de hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiţii“Amenajare 
Scoala Cuchinis si infiintare grup sanitar si centrala termica, in localitatea Brusturoasa, comuna 
Brusturoasa, judetul Bacau”,  motivat de faptul că nu s.a primit forma finală a devizului. 
           Primarul comunei  propune introducerea pe ordinea de zi a  unui proiect de hotărâre pentru 
aprobarea Listei provizorii de investiţii pe anul 2020 a Comunei Brusturoasa    

Preşedintele de şedinţă   supune la vot propunerile primarului comunei de modificare a ordinii de 
zi, care se aprobă în unanimitate. 

Preşedintele de şedinţă   supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă în unanimitate . 
In continuare, preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt obiecţii la procesele verbale ale 

şedinţelor  din 11 decembrie  2019 și  9 ianuarie 2020. 
 Nu sunt  obiecţii şi ca urmare procesele verbale sunt supuse votului, aprobându-se  în 
unanimitate de voturi.  

Primul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel  privind aprobarea decontării cheltuielilor 
de transport aferente lunii decembrie 2019  pentru cadrele didactice si/sau a personalului didactic 
auxiliar care isi desfasoara activitatea la unitatile de invatamant din comuna Brusturoasa si se  
deplasează din alte localități  – inițiator primar  

 Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.   
Nu sunt înscrieri la cuvânt.    
Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea decontării 

cheltuielilor de transport aferente lunii decembrie 2019  pentru cadrele didactice si/sau a personalului 
didactic auxiliar care isi desfasoara activitatea la unitatile de invatamant din comuna Brusturoasa si se  
deplasează din alte localități,  care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel privind aprobarea  Planului Local de  
acţiune în domeniul serviciilor sociale,   la nivelul Comunei Brusturoasa,  Initiator -Primar -  iniţiator 
primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 
Nu sunt înscrieri la cuvânt.    
Preşedintele de şedinţă supune la Proiectul de hotărâre privind aprobarea  Planului Local de  

acţiune în domeniul serviciilor sociale, la nivelul Comunei Brusturoasa, care se aprobă în unanimitate. 
 Se trece la Proiectul de hotărâre privind aprobarea organizării reţelei şcolare de învăţământ 

preuniversitar de stat de pe raza comunei Brusturoasa   în anul şcolar 2020-2021 -   iniţiator primar 
Se constată că avizele comisiilor de specialitate  sunt favorabile. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre.  
Nu sunt înscrieri la cuvânt.  
Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind  aprobarea organizării reţelei 

şcolare de învăţământ preuniversitar de stat de pe raza comunei Brusturoasa   în anul şcolar 2020-2021,  care se 
aprobă în unanimitate. 



Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel privind aprobarea „Raportului privind 
activitatea desfăşurată de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav in sem II al anului 2019,  angajaţi 
ai Primariei  comunei Brusturoasa “, judeţul Bacău - iniţiator primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre 
Nu  sunt înscrieri la cuvânt. 
  
Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de hotărâre pentru aprobarea „Raportului privind 

activitatea desfăşurată de asistenţii personali ai persoanelor cu handicap grav in sem II al anului 2019,  angajaţi 
ai Primariei  comunei Brusturoasa “, judeţul Bacău    -   care se aprobă în unanimitate.    

Se trece la Proiectul de hotărâre   privind analiza stadiului de înscriere a datelor in Registrul agricol 
pentru semestrul II al anului 2019 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati  -  inițiator 
primar 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre   privind analiza stadiului de înscriere a 

datelor in Registrul agricol pentru semestrul II al anului 2019 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei 
activitati, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind aprobarea propunerii pentru evaluarea 
performanţelor profesionale individuale ale secretarului comunei Brusturoasa, pentru activitatea 
desfăşurată în anul 2019- iniţiator primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre  
Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
Preşedintele de şedinţă supune la Proiectul de hotărâre privind aprobarea propunerii pentru  

evaluarea performanţelor profesionale individuale ale secretarului comunei Brusturoasa, pentru 
activitatea desfăşurată în anul 2019,  care se aprobă în unanimitate.  

Următorul punct pe ordinea de zi este cel  privind aprobarea   Procesului verbal de evaluare a 
rezultatelor inventarierii şi de  scoatere din inventar a unor bunuri aparţinând Consiliului Local 
Brusturoasa, si a unitatilor de sub  autoritatea acesteia, pentru anul 2019  - iniţiator primar. 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre  
Nu sunt înscrieri la cuvânt. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind aprobarea Procesului verbal 
de evaluare a rezultatelor inventarierii şi de scoatere din inventar a unor bunuri aparţinând 
Consiliului Local Brusturoasa, si a unitatilor de sub autoritatea acesteia, pentru anul 2019, care 
se aprobă în unanimitate.  
Se trece la Proiectul de hotărâre   privind  stabilirea salariilor  de bază aplicate in luna ianuarie 2020 

pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului   comunei  
Brusturoasa, a instituţiilor şi serviciilor publice, fără personalitate juridică, aflate în subordinea Consiliului local 
al Comunei Brusturoasa -  inițiator primar 

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre 
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre   privind privind   stabilirea salariilor  

de bază aplicate in luna ianuarie 2020 pentru funcţionarii publici şi personalul contractual din cadrul aparatului 
de specialitate al primarului   comunei  Brusturoasa, a instituţiilor şi serviciilor publice, fără personalitate 
juridică, aflate în subordinea Consiliului local al Comunei Brusturoasa, care se aprobă în unanimitate. 

Următorul proiect de hotărâre  este cel  privind  administrarea pășunii   
Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 



Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 
Se trece la discutii. 
Domnul consilier Popovici Toader susține că închirierea pășunii trebuie să se facă prin licitație 

publică și nu prin atribuire directă. Arată că în urma procedurii de licitație se pot obține venituri mai 
mari din chirie. 

Domnul consilier Hanganu Constantin este de părere că procedura de atribuire directă este cea 
corectă, conform prevederilor legale. 

Au loc discuții libere ”fiecare cu fiecare”. 
După câteva minute, președintele de ședință întreabă dacă se mai înscrie cineva la cuvânt.  
Nu mai sunt înscrieri la cuvânt. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot Proiectul de hotărâre privind administrarea pășunii  care se 

aprobă cu 10 voturi ”pentru”. Se abtin consilierii Balaj Neculai și Ciubotaru Emil. Votează împotrivă 
domnul Popovici Toader. 

Următorul proiect de hotărâre din ordinea de zi este  cel  privind  aprobarea Actului adițional 
nr.2 la contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de operare a instalațiilor de deșeuri 
în Județul Bacău,  nr.1078/1087, din 16.04.2018.    

Deși nu a fost cuprins în dispoziția de convocare, proiectul de hotărâre a fost prezentat 
comisiilor de specialitate ale consiliului local.  

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre. 
Tot la acest punt se analizeaxă și informarea privind situația încasărilor și plăților reprezentând taxa 

de salubritate.  
Se trece la discuții. 
Domnul consilier Ciocan Neculai propune să se cântărească mașina de gunoi. Nu crede că sunt 

corecte și reale cantitățile de gunoi înscrise în facturi.  
Domnul primar arată că s.a încercat să se verifice cântarul și viceprimarul nu a fost primit la 

punctukl de cântărire. 
Domnul consilier Popovici Toader  arată că este cântar la Agăș. Mașinile pot fi cântărite acolo. 

Poliția locală trebuie să urmărească acest lucru. Deasemeni politia locală poate să urmărescă să nu se 
ridice gunoiul de la cetățenii care nu au plătit taxa. 

Domnul consilier Bînțu Robert-Ionut este nemulțumit că cetățenii aruncă tot felul de gunoaie, 
nu doar cel menajer,  care măresc cantitatea de gunoi colectată și nu colectează selective. 

Domnul consilier Burlacu Petrea  întreabă ce măsuri se iau cu cei care nu plătesc taxa ?: 
Au loc discuții libere pe această temă.  
Nu mai  sunt înscrieri la cuvânt.  
Preşedintele de şedinţă supune la vot  Proiectul de  hotărâre privind aprobarea Actului  

adițional nr.2 la contractul de delegare prin concesiune a gestiunii serviciului de operare a instalațiilor 
de deșeuri în Județul Bacău,  nr.1078/1087, din 16.04.2018,  care se aprobă cu 12 voturi pentru și o 
abținere, cea a domnului Ciubotaru Emil.. 

Ultimul punct al ordinii de zi este cel pentru aprobarea aprobarea Listei provizorii de investiţii 
pe anul 2020 a Comunei Brusturoasa    

Se constată că proiectul de hotărâre are avizele comisiilor de specialitate. 
Are cuvântul primarul comunei, care prezintă proiectul de hotărâre   
Nu  sunt înscrieri la cuvânt.  
Preşedintele de şedinţă supune la vot proiectul de hotărârel pentru aprobarea Listei provizorii 

de investiţii pe anul 2020 a Comunei Brusturoasa, care se aprobă în unanimitate. 
Ultimul punct al ordinii de zi este cel privind Informare privind evoluția dosarului nr  



2510/103/2019, aflat pe rolul Tribunalului Neamț, privind suspendarea executării procesului verbal de 
constatare a neregulilor și de stabilire a creanțelor bugetare nr. 11087 din 11.11.2019 încheiat de Organismul 
Intermediar POSDRU – Regiunea Nord Est. 

Aceasta este prezentată de secretarul general al comunei.  
Nu sunt discuții pe această temă. 
 Ordinea de zi este epuizată.  

 Președintele de ședință  declară ședința închisă. 
 
 
 
   

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 
               Ciubotaru Emil                  SECRETAR GENERAL AL UAT 
 
                                          Oprea Mariana-Simona 
 

 
 
 
 
 
 
 
 


